
Ata da 09ª Nona Sessão Ordinária – 
do Primeiro Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  
 

 

Reuniram-se no dia vinte e um (21) de maio de dois mil e vinte um, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Alberth Sullyvan Silva 

Moreira; Maria Madalena Araújo; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves; 

Sebastiana Sousa Silva; Francinete Nascimento da Cruz; Ferdinan 

Campos Lima; Francisco Allison Lima Araújo; Aurea Cristina Costa Flor; 

Maurício do Nascimento Reis; Jailson dos Reis.  Com ausência dos 

vereadores: José Victor de Freitas Costa; Abimael Silva e Silva e Antônio 

Gomes Rodrigues Filho. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a 

presença de todos e pediu para o vereador Dr. Alberth Sullyvan, que fizesse a 

chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o número legal do 

quórum, declarou aberta a presente sessão e invocando a proteção divina 

convidou a vereadora Irmã Francisca Pontes para fazer a leitura da Bíblia 

Sagrada, Romanos capítulo 13. O Presidente colocou à Ata da 08ª sessão 

ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pediu 

para a 1° secretária que realizasse a leitura da pauta: INDICAÇÃO N° 

076/2021 de autoria do vereador Allison da Saúde (PATRIOTA); 

INDICAÇÃO N° 077/2021 de autoria do vereador Allison da Saúde 

(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 078/2021 de autoria da vereadora Ceci (PDT); 

INDICAÇÃO N° 079/2021 de autoria da vereadora Ceci (PDT); INDICAÇÃO 

N° 080/2021 de autoria do vereador Jailson Reis (SOLIDARIEDADE). O 

Presidente consultou o Plenário para unir o pequeno e grande expediente, 

sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente parabenizou o 

Povoado Vila 21 de Maio, pela comemoração do seu aniversário e solicitou 

verbalmente uma Moção de Aplausos, destacou sobre os vários projetos 

indicativos para o povoado feito pelos vereadores desta Casa de leis, 

solicitando melhorias na infraestrutura, abastecimento de água e o 

melhoramento da estrada que liga o povoado ao município; Pontuou ainda,  

que o povoado tem recebido total apoio da atual Administração, juntamente 

com a Câmara Municipal em prol de melhorias para os munícipes da Vila 21 de 

Maio. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Jailson 

Reis, que cumprimentou ao Presidente, colegas vereadores e desejou um bom 

dia a todos os presentes na galeria, e a todos que estão assistindo pelas redes 

sociais. Defendeu a indicação de n° 080/2021 de sua autoria, onde solicitou ao 

Executivo Municipal, que faça a inclusão dos profissionais da área de 

transporte alternativo (vans), taxistas e mototaxistas, como prioridade no plano 

de vacinação contra a Covid-19. Defendeu sua indicação, informando que 

outros profissionais já foram imunizados, disse que acredita que a categoria de 



transporte também possa fazer parte desse grupo de prioridades, pois estão 

sempre em risco devido suas atividades diárias. Por fim, finalizou agradecendo 

a presença de todos. O Presidente franqueou a palavra ao vereador Dr. 

Alberth Sullyvan, que desejou bom dia a todos os presentes, cumprimentou 

ao Presidente, seus Pares, a Guarda Municipal e a todos que estão 

acompanhando pelas redes sociais, fez menção ao dia do Pedagogo e do 

Técnico de Enfermagem, celebrado na data de vinte (20) de maio. Pontuou que 

os técnicos de enfermagem fazem parte de uma classe de extrema importância 

para a população, principalmente nesse período de pandemia. Mencionou 

ainda, sobre a regulamentação da carga horária dos técnicos de enfermagem, 

e defendeu que os mesmo precisam ser valorizados. Por fim, finalizou 

agradecendo a presença de todos. Em seguida, o Presidente franqueou a 

palavra à vereadora Ceci, que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria, cumprimentou ao Presidente e seus Pares; agradeceu a Deus por mais 

uma oportunidade de trabalho; defendeu sua indicação de  n° 079/2021, onde 

solicitou ao Executivo Municipal a instalação de uma nova caixa d’água e 

reforma na estrutura da mesma, no povoado Vila 21 de maio; parabenizou o 

povoado Vila 21 de maio pelo seu aniversário; defendeu sua indicação como 

sendo de grande necessidade e importância, pois o local precisa muito dessa 

melhoria. Já na sua segunda indicação de n° 078/2021, solicitou ao Executivo 

Municipal, que seja viabilizado o melhoramento da estrada vicinal que liga o 

povoado Pau Ferrado ao Centro dos Farias e da Vila Santa Maria à Vila do 

Antônio José; parabenizou a atual Gestão, o Secretário de Obras Josias pelos 

serviços de qualidade já realizados. Por fim, solicitou ao Executivo o 

atendimento da sua indicação, finalizou agradecendo a presença de todos. Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Allison da Saúde, que 

desejou bom dia a todos os presentes na galeria, defendeu sua indicação de n° 

077/2021, onde solicita ao Executivo Municipal a construção de um Posto de 

Saúde na Vila 11 de Junho sede da Cikel, defendeu e disse ser muito 

importante a construção do posto de saúde, pois a distância entre a Cikel e o 

município de Buriticupu considerável, o que dificulta o acesso dos moradores a 

um atendimento de qualidade. Aparte concedido ao Presidente vereador 

Peixoto, que informou que irá repassar os seus pedidos ao Prefeito, 

juntamente com o problema da bomba da Vila Boa Esperança. Aparte 

concedido à vereadora professora Madalena, que informou que o Prefeito já 

fez o pedido de uma bomba nova para a Vila Boa esperança. Retomando a fala 

ao vereador Allison da Saúde, pediu que todos os Secretários olhassem para 

as demandas apresentadas pelos vereadores com sensibilidade, cordialidade 

em resolver as demandas dos vereadores que trabalham em prol de melhorias 

para a população; finalizou parabenizando o Prefeito João Carlos pela obra de 

recuperação da estrada que liga a Casa Redonda à Vila Presa de Porco. O 

Presidente franqueou a palavra ao vereador Ferdinan, que desejou bom dia a 

todos os presentes na galeria, parabenizou aos nobres colegas vereadores 

pelas indicações apresentadas nesta manhã; parabenizou a Vila 21 de maio; 



justificou o seu apoio ao atual Prefeito Municipal; parabenizou o mesmo pelo 

excelente trabalho prestado no município; informou que está satisfeito com o 

nome que escolheu para administrar o município. Finalizou agradecendo a 

presença de todos. Em seguida, o Presidente fraqueou a palavra à vereadora 

Vanusa Fernandes, que desejou bom dia a todos os presentes na galeria, 

cumprimentou os seus Pares, ao Presidente, e a todos que estão assistindo 

pelas redes sociais. Parabenizou as indicações apresentadas pelos demais 

colegas vereadores nesta manhã; reforçou o pedido da indicação de  n° 

076/2021, realizada pelo vereador Allison da Saúde, solicitando semanalmente 

a coleta do lixo no povoado Vila Pindaré;  Pontuou ainda sobre, a indicação n° 

077/2021, onde foi solicitado  ao Executivo Municipal a construção de um Posto 

de Saúde na sede da Cikel pelo vereador Allison da Saúde; informou que já fez 

essa indicação verbalmente, e que tem grande apreço a população do 

povoado, informou que foi um pedido feito ao Prefeito na época de campanha; 

disse ainda que na Cikel não tem posto de Saúde e que a  população necessita 

muito desse beneficio. Parabenizou as demais indicações apresentadas nesta 

manhã pela vereadora Ceci; fez menção ao povoado P2, solicitando o 

melhoramento das ruas do P2, junto a secretaria de obras; foi solidaria ao 

pedido para a construção da estrutura e de uma nova caixa d’água para a Vila 

21 de Maio, e disse que a população necessita urgentemente dessa troca; 

finalizou informando ao vereador Maurício, que a vereadora Aurea Flor em seu 

discurso na sessão passada, não falou em cassar o seu mandato, apenas fez 

uma leitura sobre a forma correta de como o vereador deve se comportar no 

momento de fiscalizar, agindo com ética e prudência; parabenizou a Vila 21 de 

Maio e o evento realizado no dia dezoito (18) de maio sobre o dia nacional de 

enfrentamento ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes; e 

agradeceu a presença de todos os presentes. O Presidente agradeceu a 

presença de todos e nada mais havendo ou constando, declarou encerrada a 

presente Sessão. Do que para constar, foi lavrada esta Ata. 

 

 

 

  

 

 


